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- Matematica — Aula na TBC — D28 - Identificar a representacdo algébrica e/ou gréfica de uma funcao
logaritmica, reconhecendo-a como inversa da fungdo exponencial.
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MATEMATICA

DESCRITOR

D28 - Identificar a representagdo algébrica e/ou
gréfica de uma funcdo logaritmica, reconhecendo-a
como inversa da funcdo exponencial.

Para essa aula é importante:

- assistir a videoaula.

Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 03 ago. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.
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ATIVIDADE 01 mm e men o

(SAEPE) No gréfico, a seguir, esta representada a
fungdo f: R — R} definida por f(x) = 3* e sua
inversa.

}I '

A funcdo inversa de f(x) = 3* representada no grafico
por fi(x)=y é

1 X
y=(5)
x = log,’.
y = logs”.
y = —3*%
y = log13/'3.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Disponivel em: http://gg.ga/vgxfw. Acesso em: 08 ago. 2021.



https://portal.educacao.go.gov.br/
http://gg.gg/vqxfw

ATIVIDADE 02 e me s

Em uma industria de um determinado metal utilizado
em computadores, a sua producdo segue a lei
f(x)=2"", em que f(x) representa a producio do
metal e X, 0 tempo gasto para a sua producdo. O
diretor financeiro dessa industria pediu que seu
auxiliar técnico montasse o grafico da lei inversa da
funcdo acima, de modo que pudesse mostrar a
diretoria o tempo para determinadas producdes.

O novo gréfico corresponde a funcdo:

(A)
(B)

f*(x)=log,(x-1).
f*(x)=1-log,(x-1).
© (0 =1-log,(x).
(D) f*(x)=1+log,(2).
(E) f'(X)=1+log,(x).

Disponivel em: http://gg.gg/vgxfw. Acesso em: 08 ago. 2021.

ATIVIDADE 03 Mo s s s

Uma rampa para manobras de skate de campeonato
mundial é representada pelo esquema a seguir.

h(x) 4

Y 4

20m+

‘1,0m? ‘
0,5ml 4 ‘ .
| \ ‘

10m 20m 3.0m

A parte da curva esta associada a funcdo
h(x) =(0,5)*. Um representante da organizag&o da
prova pediu que seu auxiliar técnico montasse o
grafico da lei inversa da funcdo acima, de modo que
pudesse mostrar aos técnicos dos atletas.

O novo gréfico corresponde a funcao:

(A)
(B)

f7(x)=1+log g X
f=(x) =2+log 45 X.
(€) f7(x)=logyg) X.

D) f*(x)=log, 05.

(B) () =loges(x-2).

Disponivel em: http://gg.gg/vgxfw. Acesso em: 08 ago. 2021.
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ATIVIDADE 04 mmm e me s

(SAEPE) No jardim de um determinado parque,
existe um tipo de vegetacao rasteira que, no 1° més
ap6s o plantio, ocupava 2 m? de area verde. A fungéo
descrita no quadro abaixo permite calcular a medida
da &rea S(t) ocupada por essa vegetagdo daqui a t
meses.

S(t)=2 +log, t

Qual sera a medida da area ocupada, em m?, por essa
vegetacdo daqui a 1 ano e 4 meses?

(A) 2
(B) 4
(C) 6
(D) 8
(E) 9

Disponivel em: http://gg.gg/vgxfw. Acesso em: 08 ago. 2021.
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